
Ata da primeira reunião com os representante dos Órgãos da Rede de 

Controle de Fiscalização dos recursos provenientes do Precatório do 

FUNDEF - Imperatriz/MA, realizada no dia 22 de novembro de 2019. 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro do ano de 2019 (dois mil e 
dezenove) às 15 horas (quinze) no auditório da Secretaria Municipal de 
Educação, situada à Rua Urbano Santos, 1627, terceiro piso, nesta urbe, 
realizou-se a primeira reunião com os representantes dos Órgãos da Rede de 
Controle de Fiscalização dos recursos provenientes do Precatório do FUNDEF 
- Imperatriz/MA. Estiveram presentes na reunião: Noeme Sales da Costa -
representante do STEEI, Francisco Silvestre Silva Filho - Representante do 
CME, Cleomar Conceição da Silva - Representante da AGESMI, Jair Pereira da 
Silva - Representante da CGM, Josenildo José Ferreira - Secretário Municipal 
de Educação, Antonio Coelho Soares Junior - representante do MPE e 
Francisco Magno Silva de Oliveira - representante da SEMED e CACS
FUNDEB. A reunião iniciou com a apresentação individual dos representantes, 
tendo sequência com entrega de uma cópia do Plano de Aplicação e Controle 
dos recursos oriundos do precatório do FUNDEF. O Secretário Municipal de 
Educação, Josenildo José Ferreira, discorreu sobre as ações de publicidade do 
plano de aplicação, enfatizando inclusive a veiculação de matérias colocadas no 
site da prefeitura municipal com a publicação no portal da transparência e a 
ampla matéria televisiva e de rádio as quais tem sido divulgadas com patrocínio 
da Prefeitura Municipal de Imperatriz. Foi ainda discutido, que o Plano de 
aplicação não é findo, o que possibilita alterações em suas ações, desde que de 
acordo com as necessidades que venham surgir na Rede Municipal e também 
com a disponibilidade financeira, haja vista que os recursos do precatório 
continuam recebendo juros de mora em virtude da aplicação bancária. Foi 
estipulado que as escolas municipais receberão inicialmente as aplicações do 
recurso, entretanto, que também as escolas municipalizadas irão receber a 
manutenção devida desde que não afronte a legislação, especialmente no que 
tange a reforma de estrutura desses prédios que não são próprios. Foi entregue 
uma cópia do plano e controle das licitações em andamento e daquelas que 
estão em análise para serem marcadas as datas para os respectivos pregões. 
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recurso o tramite do processo de pagamento será entre a SEMED, à 

Controladoria e à contabilidade do município; e o pagamento será feito mediante 

autorização do Secretário Municipal de Educação e do Prefeito Municipal. Em 

virtude da especialidade do recurso, ficou acordado que será feito apenas 

adesão à atas federais, uma vez que naqueles procedimentos existam uma 

maior fiscalização e acompanhamento do procedimento originário. Também 

ficou acordado que serão realizadas visitas de verificação nas obras e análise 

dos equipamentos adquiridos com recursos do FUNDEF sempre que solicitados 

pela rede de fiscalização do recurso. Também foi informado que já está 

disponível no Portal da Transparência o link para que todos os atos pertinentes 

a aplicação dos recursos do FUNDEF seja acompanhada pela sociedade em 

geral dando assim maior publicidade dos atos envidados pela gestão pública 

municipal. Por fim, ficou acordado que será feita uma reunião mensal para 

apresentação das execuções realizadas com os recursos do FUNDEF, sendo 

que a próxima reunião ficou marcada para o dia 09/12. O Secretário Municipal 

de Educação, Josenildo José Ferreira, deu por encerrada a reunião, e, não 

havendo mais nada a tratar, lavrou a seguinte ata assinada por ele e pelos 

demais representantes dos órgãos abaixo listados. 

Imperatriz-MA, 22 de novembro de 2019. 
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